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U z n e s e n i e 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH na zasadnutí DK SsZĽH dňa 20. septembra 2023, v 

disciplinárnej veci disciplinárne obvineného Christiana Katrenčina, športového odborníka 

(štatistika), takto 

 

r o z h o d l a : 

 

I. Disciplinárne obvineného Christiana Katrenčina, športového odborníka, podľa článku 

40 všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH  

 

uznáva za vinného 

 

za disciplinárne previnenie, ktorého sa dopustil tým, ţe  

 

1. dňa 09.09.2023 v zápase č. 6607 1. ligy mladších ţiakov 6. ročník medzi druţstvami 

HŠHK-mládeţ Prievidza proti HC Lučenec, v rozpore so svojimi povinnosťami 

stanovenými nariadeniami a smernicami SZĽH neodoslal po zápase SMS trénerovi 

druţstva hostí (a teda nedošlo k potvrdeniu zápisu po zápase trénerom druţstva hostí), 

 

2. dňa 16.09.2023 v zápase č. 7607 1. ligy mladších ţiakov 7. ročník medzi druţstvami 

HŠHK-mládeţ Prievidza proti VLCI Ţilina, v rozpore so svojimi povinnosťami 

stanovenými nariadeniami a smernicami SZĽH neodoslal pred zápasom SMS 

vedúcemu druţstva hostí (a teda nedošlo k potvrdeniu zápisu pred zápasom vedúcim 

druţstva hostí), 



3. dňa 17.09.2023 v zápase č. 15329, č. 15330, č. 15331 a č. 15332 ligy P5 minihokej 

stred medzi druţstvami HŠHK-mládeţ Prievidza proti MHK Dolný Kubín, v rozpore 

so svojimi povinnosťami stanovenými nariadeniami a smernicami SZĽH, chybne 

uviedol body v zápise o stretnutí, 

 

čím sa dopustil 

 

disciplinárneho previnenia podľa článku 47. osobitnej časti Disciplinárneho poriadku 

SZĽH, podľa ktorého je disciplinárnym previnením, ak osoba (hokejista alebo športový 

odborník) nedodrţí alebo porušení stanovy, poriadky a smernice SZĽH. 

 

II. DK SsZĽH v súlade s ustanovením článku 8 ods. 1 písm. a) v spojení s článkom 9 

všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH ukladá disciplinárne obvinenému 

disciplinárnu sankciu napomenutia a zároveň disciplinárne obvineného upozorňuje na 

predmetné porušenie povinností, ktoré v prípade opakovania môţu vyústiť do uloţenia 

prísnejšej disciplinárnej sankcie. 

 

Odôvodnenie: 

Toto rozhodnutie v súlade s článkom 40 ods. 3. písm. f) všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH neobsahuje odôvodnenie. Rozhodnutie bolo prijaté jednomyseľne. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu alebo niektorému z jeho výrokov je prípustné odvolanie. Odvolanie 

môţe disciplinárne obvinený podať v lehote siedmych dní odo dňa zverejnenia tohto 

rozhodnutia a to na orgán, ktorý rozhodoval v prvom stupni (t.j. DK SsZĽH) a to v súlade 

s príslušnými ustanoveniami Disciplinárneho poriadku SZĽH (článok 43 aţ 46 všeobecnej 

časti Disciplinárneho poriadku SZĽH). Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

 

V Martine dňa 20. septembra 2023 

 JUDr. Ján Kršiak 

 predseda DK SsZĽH 


